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参考資料：大阪・関西万博に関するWEBアンケート調査結果 

 

1．5つのエリア定義と回答者数 

エリア 都道府県 回答者数 

首都圏 埼玉県、千葉県、東京都、神奈川県 400 

京阪神圏 京都府、大阪府、兵庫県 400 

中京圏 岐阜県、愛知県、三重県 400 

その他東日本 上記以外で、新潟県・長野県・静岡県以東 400 

その他西日本 上記以外で、富山県以西 400 

なお、調査結果は、エリア別・性別・年齢別の人口構成比に合致するように、重みづけ（ウエイトバック）して

集計しています。 

 

2．2025年大阪・関西万博に関する認知の調査結果 
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3．2025年大阪・関西万博に関する関心の調査結果 
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4. 2025年大阪・関西万博への来場意向の調査結果 
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5. 2025年大阪・関西万博への来場意向理由の調査結果（複数回答可、全国・全体 TOP3のみ掲載） 
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ここでしか出来ない体験がありそうだから 内容に興味があるから 今後の役に立ちそうだから
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6. 2025年大阪・関西万博に関して認知した媒体の調査結果（複数回答可、一部掲載） 
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